

Moravian Science Centre Brno,  
příspěvková organizace  
Křížkovského 554/12  
603 00 Brno  
tel: (+420) 737 134 878  
info@vida.cz, www.vida.cz

## Máme pro vás sladké překvapení

Při příležitosti oslav desátých narozenin se s vámi VIDA! podělí o narozeninový dort. Mějte při procházkách po brněnských parcích a ulicích oči otevřené, magnetky s motivem kousku dortu se mohou schovávat úplně všude!

*„K oslavám patří dorty, proto jsme se rozhodli vyrobit magnetky s motivem kousku VIDA! dortu, které budeme postupně umísťovat v brněnských parcích a ulicích nebo v okolí cyklostezek a dětských hřišť. Některé z nich skrývají sladké překvapení – volnou rodinnou vstupenku nebo jinou jedinečnou výhodu,“* uvedla Kateřina L. Brettschneiderová, tisková mluvčí VIDA! a dodala: *„Přesný typ výhry zjistíte po zaslání unikátního kódu, který se nachází na zadní straně, tak nezapomeňte magnetku otočit. O tom, kde se magnetky aktuálně nacházejí, informujeme na našich sociálních sítích, tak nás nezapomeňte sledovat. Podrobné informace najdete na webu [vida.cz/10let](http://vida.cz/10let).*

Ve VIDA! si v létě užijete hravé exponáty uvnitř i venku, **bohatý doprovodný program** s pokusy nebo nejnovější exponát Rakety určený pro děti do 10 let. *„Zjistěte, co se děje s vašimi smysli pod hladinou v science show Potápěč, poznejte mozek v nadživotní velikosti ve výstavě Brain nebo objevte, zda mohou mít rostliny hlad na nových dílničkách s pokusy s názvem Co žerou rostliny,“* představila část letní nabídky Ivona Kubíková, manažerka programového oddělení.

Tajemství mozku můžete ve [výstavě Brain](#), která je poprvé v ČR, odhalit už jen do konce září. Uzdu fantazii pak můžete popustit v nově zrekonstruované Bastlárně, prostoru pro moderní kutily nebo na [Stavebništi](#) při skládání nejrůznějších typů stavebnic.

Vydejte se s námi za společnými zážitky a objevte chytrou zábavu ve VIDA! u brněnského výstaviště. V červenci a srpnu máme otevřeno každý den, ve všední dny od 9.00 do 18.00, o víkendech od 10.00 do 18.00.

Aktuální program najdete na [www.vida.cz](http://www.vida.cz)

VIDA! science centrum  
Křížkovského 12, Brno  
[www.vida.cz](http://www.vida.cz)  
[www.facebook.com/vidabrno](https://www.facebook.com/vidabrno)

Zábavní vědecký park VIDA! provozuje Moravian Science Centre Brno, příspěvková organizace Jihomoravského kraje. Moravian Science Centre Brno, p. o. je členem České asociace science center.

**jihomoravský kraj**